
SANTA CASA DE S

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO
PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SANTA
CASA DE SUZANO PARA ABERTURA DOS
ENVELOPES DE “DOCUMENTAÇÃO” DO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2019,
DESTINADO À AQUISIÇÃO DE
ELETROELETRÔNICOS COM CRITÉRIO
DE JULGAMENTO DE MENOR PREÇO
PORITEM.

Às quatorze horas do dia 09 do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, as 14h00, na saia de
licitações localizada na Rua Baruel, 501 — térreo — sala 03, Centro, Suzano/SP, reuniu-se a Comissão
Permanente de Licitação, designada pela portaria nº001/2019. Aberta a Sessão, procedeu-se ao exame dos
documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando a comprovação da existência de poderes para a
formulação de propostas e a prática dos demais atos de atribuição dos licitantes.

CREDENCIAMENTO:
Em seguida, o Pregoeiro comunicou o término do período para credenciamento, recebendo az

declarações 2 os dois envelopes (Proposta Comercial e Habilitação), respectivamente, necessários pera &

participação do iicitante, conforme prescrito no Edital do Pregão em epigrafe.

Participam deste certame as empresas:
EMPRESA REPRESENTANTE

Hudson NogarottoTEMPERCLIMA REFRIGERAÇÃO EIRELI
(ME/EPP) |

! - Carlos Eduardo Ferrini TeixeiraMATH FORTE - ME ,
|| MATHEUS FORTE ME

(ME/EPP; oCANAÃ DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO DE Adriano Bezerril :

PRODUTOS E ACESSÓRIOS | (ME/EPP) i
Sendo que as empresas marcadas com “(ME/EPP) após o nome de seus representantes,

credenciaram-se como ME/EPP, optando pelos benefícios da LC 123/06 e 147/14. Todos os envelopes de
Propostas Comerciais e Habilitação, lacrados, e os documentos de credenciamento foram vistados peic
Pregoeiro, eouipe de apoio e representantes presentes.

PROPOSTAS COMERCIAIS — ENVELOPE 01:
Abertos os envelopes de proposta, o Pregoeiro e a equipe de apoio conferiram as proposta

empresas licitantes com o Ansxo Il (modelo de proposta). As propostas comerciais das iicí:
examinadas quanto ao objeto, prazos e condições de fornecimento com o Edital, sendo as mesmas a

Acia ção detalhada, junto com a etapa de lances, negociação e classificação compõem o arquivo
anexo. Às propostas foram rubricadaspesto Pregoeiro, equipe de apoio e pelos licitantes presentes.

HABILITAÇÃO — ENVELOPE 02:
Todos os documentos de Habilitação foram vistados pelo Pregoeiro, equipe de apoio e representantes

presentes.
A empresa TEMPERCLIMA REFRIGERAÇÃO EIRELI foi vencedora do ITEM 01, e também

HABILITADA por atender a tedosos requisitos exigidos no presente Edital.
Ê sa MATHEUS FORTE - ME foi vencedora dos ITENS 02, 03, 06 e 97, e também HABINITAL/

por alende jos os requisitos exigidos no presente Edital.
Aempresa CANAÃ DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO DE PRODUTOS E ACESSÓRIOS foi vencecor:

dos ITENS

C4
5 05, e também HABILITADA por atender a todas us requisitos exigidos no presente Ecitel.

RECURSO ADMINISTRATIVO
indagados os licitantes presentes, nenhum deles manifestou nesta sessão a intenção de ints:

recurso.

“ASA DE MISERICORDIA DE TEUFANO
Pos 5 Cigumita. 1054 --ViaFigueire «Guz SUSEP QEsTEnH Tor (IPM TABCIGEO Fo



SANTA CASA DE SUZANO

DA CONSULTA JUNTO AO TCE/SP E DEMAIS SITES
Foram realizadas pesquisas nos sites abaixo, sendo que nenhuma das empresas participantes consta

em tais listas:
hitp:/Avww2 tce.sp.gov.br/ConsultaApenados
http:/Awyaw portaldatransparencia.gov.br/ceis
http:/Amww.cnj jus.br/improbidadeadm/consultarrequerido.php

ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a se:

pelo membro da equipe de apoio.
Ata vai assinada pelo Pregosiro é

ta-sarreto Rodrigues
Membro da Gomissão Permanente de Licitação

Representantes:

Cartos Eduardo F
MATHEUS FO

eixeira
ME

CANAÃ DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO DE PRODUTOS E ACESSÓRIOS

IRMANDADE DA BANTA CASA DE MISEM
Avenida Antonia Marques Figueira: 186%.»
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